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"BAKAR" - Erdélyi terepgyakorlat a  

határon túli magyarság és környezetének megismerésére 

 

2025. május 19-én iskolánk, a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 7. b és 7.  c 

osztályának tanulói 45 fővel, valamint 4 kísérőtanárral és 1 idegenvezetővel indultak útnak a Határtalanul! 

program keretében egy felejthetetlen négy napos erdélyi tanulmányi kirándulásra. Az utazást a Gáll-Travel utazási 

irodán keresztül bonyolítottuk le. Szállásunk Torockón az Ági panzióban volt, mely teljesen megfelelt a 

diákcsoport kiszolgálására, az étkezés is helyben volt biztosított. Második szállásunk Székelyudvarhelyen a 

Romantika panzióban volt, ahol szintén helyben biztosított étkezés, zárt udvar állt a rendelkezésünkre, teljes 

mértékben megfelelve a diákcsoport kiszolgálásában. 

 



1. nap – Történelmi emlékek nyomában 

A vállaji határt átlépve utunk első állomása Nagykároly volt, ahol a gyönyörűen felújított Károlyi-kastélyban 

tettünk látogatást. Ezután Érmindszentre utaztunk, ahol Ady Endre szülőházát néztük meg, és megismerkedtünk 

a költő életének kezdeti szakaszával. Délután Zilahon Wesselényi Miklós szobrát tekinhettük meg, és 

ismerkedhettünk meg történetével, majd továbbhaladtunk Kolozsvárra, ahol lenyűgözött bennünket a Szent 

Mihály-templom és Mátyás király híres lovas szobra. A nap zárásaként kirándultunk a Tordai-hasadékhoz, amely 

nemcsak természeti látványosságként, hanem történelmi emlékként is izgalmas élményt nyújtott. Estére Tordán 

szálltunk meg, ahol az Ági panzióban kaptunk szállást. A vacsora után lehetőségünk volt a környék felfedezésére 

és közös játékra. 

 

2. nap – A só, a kultúra és a természet napja 

Reggeli után a Parajdi sóbánya bezárása miatt módosult a programunk, és a tordai sóbányában tettünk látogatást, 

ahol a föld alatti világ varázslatos szépsége és a hatalmas terek mindenkit lenyűgöztek. Délután Marosvásárhelyen 

jártunk, ahol megcsodáltuk a város egyik legismertebb épületét, a Kultúrpalotát. Innen Szovátára utaztunk, ahol 

egy sétát tettünk a különleges, sós vizű Medve-tó körül. Estére Székelyudvarhelyre érkeztünk, ahol elfoglaltuk 

panziós szállásunkat, amely két éjszakán át adott otthont nekünk. 



 

 

3. nap – Testvériskolai találkozás és természeti csodák 

Szerdán különleges élményben volt részünk: ellátogattunk a felsősóskúti iskolába, ahol a helyi diákok kedves 

műsorral vártak bennünket. Mi is készültünk: sporteszközöket és könyveket ajándékoztunk nekik. Az ismerkedés 

után Farkaslakán tisztelegtünk Tamási Áron sírjánál, majd Korondon vásárlásra nyílt lehetőség. A nap fénypontja 

a lenyűgöző Békás-szoros megmászása és a Gyilkos-tó megcsodálása volt. Este visszatérve Székelyudvarhelyre, 

még meglátogattuk a város neves iskoláját, a Tamási Áron Gimnáziumot. 



 

4. nap – Búcsú Erdélytől 

Kirándulásunk utolsó napján megálltunk Ispánkútnál, ahol megemlékeztünk Petőfi Sándor feltételezett elesésének 

helyszínéről. Ezután következett Segesvár, Erdély egyik legszebb középkori városa. A várlátogatás során 

felfedeztük a négy őrtornyot, templomokat és a hangulatos óvárost. Hazafelé Zilahon tartottunk egy rövid pihenőt, 

majd este 17:30-kor érkeztünk vissza Nyíregyházára. 

Ez a négy nap nemcsak a határon túli magyarság történelmébe és kultúrájába adott betekintést, hanem örök 

élményeket is nyújtott számunkra. A természet, az épített örökség, a barátságok és a közös kalandok mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy a Határtalanul! program valóban maradandó élménnyé váljon. 
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